

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : vert

Hauteur: 30 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Juin - Septembre Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe étalée

Densité: 6 au m²



# PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

## Galane à feuilles de Pin

-> Accéder à la fiche de PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

### Informations botaniques

Nom botanique: PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

Famille: SCROFULARIACEAE

### Description de PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' est une jolie plante vivace. Cette galane à feuilles de pin a un feuillage persistant qui restera décoratif même en hiver. Elle pousse dans des sols pierreux, secs à frais, et bien drainés en plein soleil. La galane à feuilles de pin est une plante idéale pour passer les étés trop secs de nos latitudes. La spécificité de la variété PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' est sa floraison jaune qui apparaît de juin à septembre. En effet, cette plante est très florifère et forme un magnifique nuage fleuri jaune en été. La touffe étalée de la galane à feuilles de pin peut former un beau couvre-sol pour vos massifs secs. C'est une plante sans entretien qui nécessite peu d'arrosage. Placer la galane à feuilles de pin dans un espace sec à frais et rocailleux de votre jardin.

#### Entretien de PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

## **EMPLACEMENT**

### Emplacement de PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

### Type de sol de PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow'

sol sec et frais.

### **PARTICULARITÉ**

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' s'utilise principalement pour ses fleurs.

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' s'utilise en fleur coupée.

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' supporte le climat maritime.

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' est une plante á feuillage persistant.

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' est une plante mellifère.

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' s'utilise en couvre-sol.

### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PENSTEMON pinifolius 'Mersea Yellow' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com